Ypok MareMaTuku
4 kjaacce

«lloBTOpEHME U 3aKpeIICHHE .
HTorosoe moBropeHue 3a romy.

YuuTesib Ha4aJbHbIX KJIACCOB
JAbimuenxo H.H.
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MaremaTuky, Apy3b4,
He 1100UTh HUKAK HEJIb35.
OueHb cTpoOras Hayka,
Od4eHb TOYHASA HAYKAa,
HNHTEpecHast HAyKa -
Ma-Te-Ma-TH-Ka!
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- Mgl IMpoaAOJIZKACM 3aKPCILITh HAIIKM 3HAHWUS H

yMeHHsA. YTO MBI OOBIYHO [I€JaeM Ha YPOKe
MATEMATUKH?

*  Pemraem  3amaun, YMHOXaeM M JICJIUM
MHOTO3HAYHKIE yucia, pelaem CIIOKHBIE
yPaBHEHMSI, BBINOJIHIEM MaTeMaTUYE€CKUE ACUCTBUS

C UNMCHOBAHHBIMHA YUCJIIaMU.

* Yuumcs paborarh ApyKHO, IOMOTaeM JPYT JAPYTry

CIIPAaBUTCA C BOSHUKIINMHU TPYIHOCTAMUA
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* Kaaplii y4eHHK CTPEMHTCS K JHYHOMY Sy
yCIexy. e’-\

Y,

http lind 28035 uece naf



«C Manom yaaum
HauYuHaeTcA
bonbLlon ycnex»
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«MaTtemaTnyeckmm Kkanemagockomn»

3anaum - JIOTUKA BbluucneHus -
3HAHUA

XenaHue
pe3ynbraTt
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AKes1aro BceM ycnexon !
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1 paa 13542 : 183=
2paAn 149695 :637=

3pan 22659:273=
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149695 : 637=235

13542 : 183=74

22659 : 273=83
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M. — 8 900 nap

K.-?
2, B 2 paza >,9eM M
YKCKOU

— 40 000 m.
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1)8900x2=17800(map) — KeHCKOH OOYyBH.
2)17800+8900=26700(11ap) - My>KCKOH M

’KEHCKOI 00YBH.

3)40000-26700=13300(11ap) - aAeTCKOM
0]0)%:348

Otset: 13300 map.
40000-(8900x2+8900)=13300(ap)
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CamocrositeabHas padora C=

X — 783 =58 - 45

5:-x=3190
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IIpoBeps!
x — 783 =38 - 45

X —783 =2 610 =
x=2 610 + 783 =
x =3 393 —
Ot1BeT:3393. -
5-x=3190 —
x=3190:5 =
X =638 ¥ :.
OT1BeT:638 \ﬁ;\




784-600+2 907-30=557 610
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CaMooueHKa Y4eOHOH
NesATeIbHOCTH.




Mo H()]_'[I_[I)I!

Cnacubo
3a Xopouwyio

pabomy! @“
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